
MODEL PROVA DE NIVELL.  

 

1. 

a. És precís que tornis les claus al porter, doncs la propietària les necessita avui. 

b. Cal que tornis les claus al porter, perquè la propietària les necessita avui. 

c. Tens de tornar les claus al porter, ja que la propietària les necessita avui. 

d. Tens que tornar les claus al porter, doncs la propietària les necessita avui. 

 

2. 

a. L’examen consistia en fer una prova física i una teòrica. 

b. L’examen consistia a fer una prova física i una de teòrica. 

c. L’examen consistia en fer una prova física i una de teòrica. 

d. L’examen consistia a fer una prova física i una teòrica. 

 

3.  

a. Hi ha pàgines d’aquesta novel·la en les quals l’autor descriu el nostre poble. 

b. Hi ha pàgines d’aquesta novel·la en les que l’autor descriu el nostre poble. 

c. Hi han pàgines d’aquesta novel·la en les quals l’autor descriu el nostre poble. 

d. Hi han pàgines d’aquesta novel·la en les que l’autor descriu el nostre poble. 

 

4. 

a. En arribar a casa, va cridar urgentment al metge. 

b. A l’arribar a casa, va cridar urgentment al metge. 

c. A l’arribar a casa, va cridar urgentment el metge. 

d. En arribar a casa, va cridar urgentment el metge. 

 

5.  



a. Es va caure de l’escenari, trencant-se les dues cames 

b. Va caure de l’escenari, trencant-se les dues cames 

c. Es va caure de l’escenari i es va trencar les dues cames 

d. Va caure de l’escenari i es va trencar les dues cames 

 

6. 

a. Heu de recordar-vos de que demà és l’últim dia per a la inscripció. 

b. Heu de recordar-vos que demà és l’últim dia per la inscripció. 

c. Heu de recordar-vos que demà és l’últim dia per a la inscripció. 

d. Heu de recordar-vos de que demà és l’últim dia per la inscripció. 

 

7. 

a. No conec ningú que em pugui explicar per a què serveix aquesta andròmina. 

b. No coneixo ningú que em pugui explicar perquè serveix aquesta andròmina. 

c. No conec ningú que em pugui explicar perquè serveix aquesta andròmina. 

d. No coneixo ningú que em pugui explicar per a què serveix aquesta 
andròmina. 

 

8. 

a. He consultat la llista però jo no hi aparec. 

b. He consultat la llista però jo no apareixo. 

c. He consultat la llista però jo no aparec. 

d. He consultat la llista però jo no hi apareixo. 

 

9. 

a. Ja els he dit que estiguessin quiets; ara els ho dius tu. 

b. Ja els he dit que estessin quiets; ara els ho dius tu. 

c. Ja els he dit que estessin quiets; ara els hi dius tu. 



d. Ja els he dit que estiguessin quiets; ara els hi dius tu. 

 

10. 

a. Tots reconeixien la Laura com a líder del grup. 

b. Tots reconeixien a la Laura com a líder del grup. 

c. Tots reconeixien a la Laura com líder del grup. 

d. Tots reconeixien a la Laura com líder del grup. 

 

11. 

a. Ja no deurà venir si a hores d’ara no hem sabut res d’ella. 

b. Ja no  deurà venir si a hores d’ara no hem sapigut res d’ella. 

c. Ja no vindrà si a hores d’ara no hem sapigut res d’ella. 

d. Ja no vindrà si a hores d’ara no hem sabut res d’ella. 

 

12. 

a. Des que hem arribat a la casa, els nens no han deixat d’entrar-hi i sortir-ne. 

b. Des de que hem arribat a la casa, els nens no han deixat d’entrar-hi i sortir-
ne. 

c. Des que hem arribat a la casa, els nens no han deixat d’entrar-ne i sortir-hi 

d. Des de que hem arribat a la casa, els nens no han deixat d’entrar-ne i sortir-hi 

 

13. 

a. Volíem que marxés cap a casa seva, però no va anar-se-n’hi fins al vespre. 

b. Volíem que marxés cap a casa seva, però no s’hi va anar fins al vespre. 

c. Volíem que marxés cap a casa seva, però no va anar-se-n’hi fins el vespre. 

d. Volíem que marxés cap a casa seva, però no s’hi va anar fins el vespre. 

 

14. 



a. L’assistenta social s’ha adonat que estem vivint una situació precària 

b. L’assistenta social s’ha adonat de que estem vivint una situació precària 

c. L’assistenta social s’ha adonat que estem visquent una situació precària 

d. L’assistència social s’ha adonat de que estem visquent una situació precària 

 

15. 

a. Degut a la vaga de transports, no van poder enviar-los la mercaderia. 

b. A causa de la vaga de transports, no van poder enviar-los la mercaderia. 

c. Degut a la vaga de transports, no van poguer enviar-los la mercaderia. 

d. A causa de la vaga de transports, no van poguer enviar-los la mercaderia. 

 

16. 

a. Pels matins treballa en una botiga de congelats. 

b. Pels matins treballa a una botiga de congelats. 

c. Als matins treballa en una botiga de congelats. 

d. Als matins treballa a una botiga de congelats. 

 

17. 

a. Desconeixo quina feina li han oferit. 

b. Desconeixo quina feina li han ofert. 

c. Desconec quina feina li han oferit. 

d. Desconec quina feina li han ofert. 

 

18. 

a. El cotxe no fa molt soroll i això que té forces anys. 

b. El cotxe no fa gaire soroll i això que té força anys. 

c. El cotxe no fa molt soroll i això que té força anys. 



d. El cotxe no fa gaire soroll i això que té forces anys. 

 

19. 

a. El llibre del qual ha tret la idea l’hi vaig deixar jo. 

b. El llibre d’on ha tret la idea l’hi vaig deixar jo. 

c. El llibre d’on ha tret la idea li vaig deixar jo. 

d. El llibre del qual ha tret la idea li vaig deixar jo. 

 

20. 

a. Ja deuen ser les nou. Crida el teu germà i pareu taula. 

b. Ja seran les nou. Crida el teu germà i pareu taula. 

c. Ja deuen ser les nou. Crida al teu germà i pareu taula. 

d. Ja seran les nou. Crida al teu germà i pareu taula. 

 

21. 

a. Dóna’m la factura i deixa la resta de documents a l’arxivador. 

b. Dóna’m la factura i deixa els demés documents a l’arxivador. 

c. Dóna’m la factura i deixa la resta de documents en l’arxivador. 

d. Dóna’m la factura i deixa els demés documents en l’arxivador. 



SOLUCIONS 

1. b. /2. b. /3. a. / 4. d. /5. d. /6. c. /7. a. /8. a. /9. a. /10. a. /11. a /12. a. /13. a. 
/14. a. /15. b.  /16. c. / 17. d. /18. b.  /19. a. / 20. a /21.  a. 

 


